B0

AAaTYUKMN OaBNIeHNA U YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,04...40 Gap) 110
Ab6contotHoe (0,1...40 6ap) 111

OWNATMA3O0H Meperpyska

0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...0 6ap o) X102

BaKyyMMeTpU4eCcKoe aaBrieHne XXXX

(Npw 3akase ykasaTb Avanas3oH 1 ef. n3MepeHus)
Opyron (npu 3akase ykasaTb AvanasoH U efl. U3MepeHust) 9999

BbIXOOHOW CUIHAN
4...20 MA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npos.
0...10 B / 3-x npos..
0...5 B/ 3-x npos.
0...1 B/ 3-x npos.
1...6 B/ 3-x npoB.
0,4..2B/3-xnpoB./3...5B
0,5...2,5B/3-xnpoB. /3...5B
0,8...3,2B/3-xnpoB. /6...15 B
4...20 MA / 3-x npoB.
4...20 MA / 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
0...5B/3-xnpoB. /6...15B
0,5...45B/3-xnpoB. /6...15 B
0,5...4,5B/3-xnpoB. /5B
apyrov (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA MNOIrPEWLHOCTb
0,50% (0,1 <P, < 0,4 6ap)
0,35% (cTaHgapr)
0,25% (n36biT. nasn., P, > 0,4 6ap)
0,20% (u36wbiT. paen., 1 < P, < 40 6ap)
1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)
apyras (ykasatb npu 3akase)

© WX - MNZT AN ON =

© 0 W N Wy,




®
50|

AaTYUKMN AaBfieHNA U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4 DMP 331 (npooosikeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX
SNEKTPUYECKOE NPNCOEANHEHWE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200

KabenbHbii BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400

Pasbem Buccaneer (IP 68) 500

[MoneBon Kopnyc 13 Hepx. cTanu 800

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0

YBenuuyeHune ctenenu 3awuTbl Ao IP 67 (ana pasbéma DIN 43650) EO00

KabenbHebI1 BBOA € Tpy6KOM
KOMMeHcaLumm atMocepHOro AaBneHust
KabenbHbin BBOA, 6€3 TpyOKM
KoMMeHcaummn atmocepHoro AasneHus
KomnakTHbI noneBow koprnyc 850
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NMPUNCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", oTKpbITBIN NOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas mem6pana (-0,3 6ap < P, < 40 6ap) FOO
M20x1,5 DIN 3852, otkpbiTas MmembpaHa
(-0,3 6ap < P < 40 6ap)
G 1/2" DIN 3852, oTkpblTas membpaHa- cBapka
(Tonbko ¢ FFKM) 0,16 < P < 40 6ap
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YIJIOTHEHUE
Buton (FKM)
Buton (Parker) (ucnonHexve 022)
Bes ynnotHeHui - ceapka (Tonbko Ana EN 837-1/-3)
(ucnonHexve 022) 0,16 < P < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)
WCTOJIHEHNE
CraHpapTHOe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaumus -20...+50 °C 006
TemnepatypHas komneHcauums -40...+60 °C 022
(Tonbko koA F vnn ceapHas Bepcus !)
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999

TRO

TAO

F04

GO0

© N W N T =

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022






